编辑 胡正球 | 组版 李静 | 校对 刘军

## 昨日省政府通报今年上半年全省信访情况

## 6个月近6000件信"飞"向书记、省长 "老民师"也得到解决 件件得到办理

星报讯(薛莲记者祝亮)昨日,省政府召开新 闻发布会,就信访工作制度改革情况进行通报。

据省委省政府副秘书长、省信访局局长张祥根 介绍,截至目前,96个县区开通县级网上投诉平 台。规范信访业务办理,全省信访工作机构和有权 处理行政机关的及时受理率、信访事项按期答复率、 群众满意率稳步提升,均位居全国前列。

省委书记王学军、省长李锦斌带头接访、驻村走 访,其他省领导按规定接访包案。2014年以来,省 级领导干部共有56人次开门接访,接待群众130批 158人次;市、县两级党政领导干部共有31961人次 开门接访,接待群众63118批244837人次,解决信 访问题38731件。去年下半年,省委办公厅、省政府 办公厅、省信访局制定了致省委书记、省长来信办理 办法,这在全国还是首创。今年上半年共办理群众 致王学军书记、李锦斌省长来信5894件。

新的省行政中心今年5月启用后,省群众来访 接待中心同步使用,合肥市、省纪委、省委政法委、省 人大常委会信访办等集中入驻中心开展联合接访, 方便了群众,提高了效率。

省委、省政府高度重视民生关切和历史遗留问 题的解决,加强对老民师、老村干等"老字号"群体信 访突出问题的政策攻关。省直相关部门相继出台了 8个"老字号"群体工龄补助方案和无物证人员身份 认定工作实施细则,惠及群众80多万人。截至目 前,已向50多万人发放补助金20多亿元。

此外,各级信访部门设立专室专人,引导涉法 涉诉信访群众到政法机关反映诉求。2014年,省 信访局接待的涉法涉诉来访批数、人次分别下降 35.3%、5.8%, 今年上半年又分别下降16.3%、 42.6%,同时群众到政法机关上访数量上升,表明 诉访分离效果明显。

# 火车站将"大变脸"

星报讯(吴雨发记者于彩丽)市场星报、安徽 财经网记者从瑶海区公共资源交易中心获悉,合肥 火车站南广场片区将进行整体改造,让火车站"大 变脸"。目前,该改造项目处于设计阶段,预计2018 年底完成改造。届时,火车站将更显"合肥风"

据介绍,合肥市瑶海区火车站片区综合改造提 升工程是合肥市的重点工程,将对城市重要形象窗 口空间风貌和环境进行提升。改造范围东至城市重 要交通干道铜陵北路高架,西至城市主干道新蚌埠 路,南至城市主干道临泉路,北至火车站铁路线,全

椒路和站两路延伸至北一环路, 片区面积约1.912 平方公里。项目涉及改造内容包括市政道路改造工 程、建筑立面整治、夜景亮化、店招店牌改造提升工 程等,并依据现状交通流线分析,对火车站片区的两 座人行天桥进行美化改造。

火车站代表着一座城市的形象,在本次设计方 案中将增添更多的"合肥元素"。瑶海区公共资源交 易中心主任张涛介绍,目前正在对"火车站南广场片 区综合改造项目"进行招标启动工作,通过设计招 标,提升火车站整体形象。

### 合肥将建21.2公里 地下综合管廊

星报讯(夏凯 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财 经网记者从新站高新区城管局了解到,合肥市发改 委日前批复了新站区少荃湖北部片区综合管廊工 程,将在三年内完成,少荃湖片区将建设综合管廊全 长21.2公里,其中近期将建设10.5公里综合管廊,具 体范围为大众路、梅冲湖路、文忠路、魏武路的部分 路段,总投资为6.34亿。

### 南京浦口邀合肥游客 去"免费游"

星报讯(记者 董艳芬) 爱好出游的合肥市民 要留意啦!8月12日,"万人免费游浦口"南京江北 新区旅游推介会在合肥召开,欲邀请2000名合肥 游客免费游玩南京珍珠泉风景区、汤泉温泉旅游度 假区、老山森林公园、不老村、水墨大埝等景区。

### 省城房产人才成"香饽饽"

星报讯(魏上波 沈俊杰 记者 沈娟娟) 每年7、 8月是人力资源市场的淡季,企业纷纷开出高薪招 揽人才。市场星报、安徽财经网记者从房产、酒店、 制造等30多家企业了解到,目前开出的月薪都超 3500元,包括销售员、普工等,跟往年相比,今年房 地产市场人才成了"香饽饽"。





联系人: 马女士 联系电话: 0551-64376885 公司邮箱: ahwl001@sina.com